
23% Polaków rozważa emigrację
w przypadku eskalacji wojny
18 października 2022
Niemal jedna czwarta Polaków rozważała wyjazd z ojczyzny w
związku  z  sytuacją  zagrożenia  bezpieczeństwa  w  Europie
Wschodniej w związku z zaostrzeniem sytuacji wokół Ukrainy –
wynika z opublikowanych 17 października wyników badania SW
Research przeprowadzonego na zlecenie portalu Rp.pl.

Na  pytanie,  które  brzmiało  „Czy  w  związku  z  sytuacją
zagrożenia  bezpieczeństwa  w  naszej  części  Europy  rozważała
Pani/rozważał Pan wyjazd z Polski?”, twierdząco odpowiedziało
23 proc. respondentów, z czego 6,2 proc. „zdecydowanie tak”,
zaś 16,8 proc. „raczej tak”.

„Osoby  z  wykształceniem  średnim  najczęściej  (38  proc.)
skłaniają  się  w  stronę  pozostania  w  kraju.  Niepewną  chęć
nieopuszczania Polski w związku z panującą sytuacją zagrożenia
wyraziły 4 na 10 osób (41 proc.) z dochodem nieprzekraczającym
2000 zł netto, a także niewiele niższy odsetek badanych (40
proc.) mieszkających w miastach poniżej 20 tys. mieszkańców” –
skomentowała  wyniki  badania  Senior  Project  Manager  w  SW
Research, Wiktoria Maruszczak.
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